



С целью выявления и поощрения наиболее значимых студенческих работ и студентов вузов, обучающихся по телевизионным специальностям, Академия Российского телевидения проводит конкурс «Студенческий ТЭФИ» (президент конкурса – **Владимир Малышев**

, ректор Всероссийского государственного института кинематографии имени С.А. Герасимова, президент Ассоциации учебных заведений искусства и культуры).

В этом году участвовали 359 работ из 39 городов страны. 20 марта в Москве жюри, в составе которого такие известные журналисты как **Андрей Максимов** - ведущий программ "Дежурный по стране" на канале "Россия-1" и "Наблюдатель" на канале "Россия К";

Арин

Арина Шаропова

- ведущая программ Дирекции утреннего телеканала, Первый канал;

Дмитрий Дибров

, телеведущий;

Вадим Такменев

, главный редактор Главной редакции АО «Телекомпания НТВ» и другие, определило тройки финалистов. В номинации «Продюсер телевизионной программы/фильма» в число трех лучших работ Всероссийского конкурса вошла телепрограмма «Большое путешествие»

Дарья Никоноровой -

студентки 3 курса направления подготовки «Журналистика» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова.

Финал конкурса пройдет с 5 по 8 апреля в Ростове-на-Дону, куда приедут члены попечительского совета, члены жюри и финалисты конкурса (по три человека в каждой номинации). Для финалистов будет проведена разноплановая учебная программа – мастер-классы, круглые столы, презентации и дискуссии. 6 апреля состоится церемония открытия конкурса, где финалистам будут вручены «Серебряные дипломы». 8 апреля на торжественной церемонии награждения станут известны имена победителей Третьего Всероссийского телевизионного конкурса «Студенческий ТЭФИ». Победители получают приз - статуэтку, созданную членом Академии Российского телевидения,

руководителем и креативным директором студии SHANDESIGN
Сергеем Шановичем
и «Золотой диплом».